

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim stjuardese M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01895

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se s jednim od najuzbudljivijih komada koji može da unapredi vašu privatnu kolekciju — **Kostim stjuardese M/L veličine**. Ovaj kostim nije samo odeća; on je ulaznica u svet maštovitih igara i strasti, savršen za sve one koji žele da istraže svoje fantazije i otkriju nove dimenzije uživanja. Bilo da planirate romantičnu večeru ili večernju zabavu s prijateljima, ovaj kostim će uneti posebnu notu uzbuđenja i svežine.

Izrađen od visokokvalitetnog poliestera, **Kostim stjuardese** je dizajniran za maksimalnu udobnost. Njegove boje — plava, bela i žuta — pažljivo su odabrane kako bi stvorile striking izgled koji će privući sve poglede. Uz njegovu laganu težinu od 0.34 kg, zaboravićete da ste obučeni, dok uživate u svim čarima koje donosi ovaj kostim. Uživanje ne dolazi samo iz izgleda; dolazi iz osećaja slobode koji pruža ovaj savršen komad odeće.

Možda se pitate, zašto baš **Kostim stjuardese**? Odgovor je jednostavan — on je savršeno rešenje za one koji žele da se oslobode svakodnevnih rutina i urade nešto vanredno. Uz ovaj kostim, vi i vaš partner imate priliku da postanete deo fiktivnog putovanja, gde su granice mašte jedina prepreka. Pronađite inspiraciju da istražite svoje skrivene fantazije i uživajte u intimnosti koja dolazi s tim.

U našoj online prodavnici, pažljivo biramo svaki proizvod kako bismo vam pružili izvanredno iskustvo kupovine. Naš cilj je da podržimo vašu avanturu kroz kvalitetne i uzbudljive artikle iz sexy shop industrije. Uz to, uveravamo vas da će svaka vaša kupovina biti diskretna, omogućavajući vam potpunu privatnost. Vaša udobnost i povjerenje su nam na prvom mestu, zbog čega smo tu da vam pružimo odlične usluge.

Zašto bi se uzdržavali od uživanja kada je **Kostim stjuardese** na dohvat ruke? Ovaj jedinstveni komad odeće ne zahteva nikakve posebne prilike. Naprotiv, svaki dan može biti posebno iskustvo.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Pritegnite pažnju svog partnera, zakoračite u novi svet mašte i dopustite da vaša intimna veza postane još dublja. Kroz igru i istraživanje, oboje ćete otkrivati nove načine da izrazite svoju ljubav i strast.

Ne zaboravite, život je prekratak da biste proveli vreme bez uzbuđenja. Dodajte **Kostim stjuardese** u svoj virtuelni korpus i krenite na nezaboravno putovanje koje će vas obojicu ispuniti radošću. Učinite svaki trenutak posebnom prilikom, gde igrom mašte možete ostvariti sve svoje želje. Ne čekajte, vaša fantazija je samo jedan klik daleko! Uveravamo vas da nećete zažaliti. Naša kolekcija čeka na vas — istražite je i pronađite sve što vam je potrebno za najbolje iskustvo u svom životu. Vaš sledeći uzbudljivi trenutak počinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Kostim stjuardese M/L veličine OBSES01895
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Plava   Bela   Žuta
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688239148
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------